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Звіт про виконання Програми захисту 

населення і територій від надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного 

характеру на території  

Летичівської селищної ради на 2021-2025 

роки за 2025 рік 

  
 

 Розглянувши інформацію  про виконання Програми захисту населення 

і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру 

на території Летичівської селищної ради на 2021-2025 роки за 2025 рік та 

керуючись статтями 26,59  Закону України  “Про місцеве самоврядування в 

Україні”, селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

 1. Звіт про виконання Програми захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території 

Летичівської селищної ради на 2021-2025 роки за 2025 рік взяти до відома 

(додається). 

 

2.Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови 

селищної ради А.Ніцевича та постійну комісію з питань планування, 

фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (голова комісії 

О.Морозова). 

 

Селищний голова  Ігор ТИСЯЧНИЙ 
 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 1 

           до рішення    селищної ради 

від  26.03. 2026 № 14 

 

Звіт (пояснювальна записка) 

про виконання Програми захисту населення і територій від надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру на території Летичівської 

селищної ради на 2021-2025 роки за 2025 рік 

 

        Координацію роботи з питань захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території 

Летичівської селищної ради,   здійснює виконавчий комітет селищної ради. 

   На виконання Програми створено та постійно поновлюється місцевий 

матеріальний резерв на випадок надзвичайних ситуацій.  

На сьогоднішній день матеріальний резерв складає: автомобільний 

бензин (92, 95) – 545 л,  дизельне пальне -1480 л, шифер - 468 листів, 

пиломатеріали -2 м3, цвяхи шиферні та будівельні 31 кг, засоби захисту 

органів дихання – 50 шт., фільтри до протигазів-50шт. У 2024 р. було 

поповнено  матеріальний резерв на 224 листи шиферу. Оновлено 

номенклатуру мат резерву. 

У зв’язку з військовими діями особлива увага приділяється захисним 

спорудам цивільного захисту, яких у комунальній власності громади 

нараховується 10 ПРУ та 16 найпростіших укриття. Крім того є 17 

протирадіаційних та 5 найпростіших укриттів державної та приватної форм 

власності. 

Прийнято рішення «Про затвердження потреби у фонді захисних 

споруд».иПроведено роботи по  обстеженню 48  захисних споруд. За 

результатами обстеження складено акти та оформлено фотоматеріали. 

Обстежено усі споруди, які перебувають в комунальній власності селищної 

ради. Складено акти оцінки стану готовності ЗС.   Виготовлено електронні 

технічні паспорти на усі ПРУ, балансоутримувачами яких є комунальні 

установи. Оформлено право комунальної власності на них.  Подано 2 заклади 

освіти в систему Дрім для залучення державного фінансування капітальних 

ремонтів ПРУ.   Виготовлено та встановлено маркування та покажчики руху 

до захисних споруд. 

 На особливому контролі перебуває питання оповіщення населення. 

Завдяки тому, що у громаді завчасно ще у 2020 р. було закуплено 15 систем 

оповіщення практично з перших днів війни здійснюється передача сигналу 

«Увага всім!». На даний час в громаді у наявності 1 сирена автоматичного 

запуску, 15 систем гучного мовлення ручного запуску, 11 гучномовців, які 

встановлені в освітніх закладах, пристрій автодозвону ДТР,  пристрій «Озон-

С», 42 ФМ приймачі. Усі старостати забезпечені системами гучного 

мовлення та ФМ приймачами. В 2024 році придбано засобів оповіщення на 

суму 5,0 тис. грн. На сьогоднішній день актуальним є створення місцевої 



автоматизованої системи централізованого оповіщення-програмно-

апаратного комплексу, який забезпечуватиме автоматизоване оповіщення на 

випадок надзвичайних ситуацій. Розроблено технічне завдання на створення 

МАСЦО, його погоджено з органами ГУ ДСНС та Хмельницькою ОВА.   

 Прийнято рішення  виконкому про створення МАСЦО та затверджено 

положення. Дане положення погоджено з органами ДСНС та 

облдержадміністрацією. 

Передбачено видатки для виготовлення ПКД на будівництво МАСЦО  

у сумі   96,0тис.грн. Після аналізу комерційних пропозицій обрано 

проектанта –Охоронний холдинг «Славутич», який виготовляє ПКД. Готовий 

проект договору на проектування. На даний момент проходить експертиза. 

 13.08.2025 року селищна рада отримала готову ПКД та 

експертизу щодо будівництва МАСЦО. Кошторисна вартість понад 

9,0млн.грн. Роботи заплановано проводити в 4 черги.  

   Наразі проводиться комплекс робіт по реєстрації ПКД в системі 

DREAM з метою залучення спів фінансування на реалізацію проекту  з 

державного бюджету. 

Внесено зміни до номенклатури мат резерву до якого включено засоби 

індивідуального захисту для забезпечення непрацюючого населення. 

15000 респіраторів FFP2 розподілено в розрізі старостатів. 

Діє відкрита в липні 2022 р. перша у Хмельницькій області добровільна 

пожежна команда. Добровольці пройшли навчання на базі ДСНС, їх 

застраховано, обмундировано, облаштовано пожежне депо, наявні пожежний 

автомобіль та найсучасніше оснащення. Вони брали участь у гасінні 8 

пожеж. Для придбання ПММ та запчастин даному підрозділу виділено кошти 

з місцевого бюджету 20,0 тис. грн. Керівник ДПК побував у Польщі для 

переймання досвіду польських колег. 

На території селищної ради функціонують 2 місцеві пожежні команди. 

З місцевого бюджету виділяються кошти на їх утримання у сумі 1,3 млн. грн. 

Підрозділи пожежної охорони забезпечено одягом та оснащенням. 

Поведено ремонт пожежного автомобіля. Рятувальники пройшли навчання, 

проведене Товариством Червоного хреста по наданню допомоги населенню 

під час ядерного удару. Також пройшли спеціальне навчання (теоритичне та 

практичне) для працівників МПК. 

На літній період укладено договір на аварійно-рятувальне 

обслуговування місця відпочинку на воді. Обстежено водолазами дно. 

Організовано роботу аварійно-рятувального пост, який діяв протягом 

купального сезону. 

Закуплено таблиці «Купатись заборонено». проведено взяття проб води 

та піску.  

Укладено 9  договорів на залучення техніки до ліквідації надзвичайних 

ситуацій взимку. 

Створено 11 Пунктів незламності. 

Навчання з питань цивільного захисту пройшли 13 посадових осіб. 

Взято участь в 2 командно-штабних навчаннях. 

 Проведено роботу з суб»єктом господарювання, який забруднював 

воду шкідливими хімікатами. 



Проведено комплекс заходів щодо реалізації національної стоатегії 

впровадження безбар»єрного простору. Засобами безбар»єрності оснащено 

майже усі заклади та установи комунальної власності, приватної, державної 

власності.  

Реалізовано заходи щодо проведення на теренах громади «Хвилини 

мовчання». Закуплено для цього 3 комплекти спеціальної апаратури. 

  

 

 
  
  

  

  

 


